
Kongresszusi Programajánló 

Kedves Kollégák! 

Így az ünnepek közeledtével szeretnék egy kis kedvcsinálóval búcsúzni az Óévtől, és a januári Nemzeti 

Kongresszusra készülve, beszámolni a tudományos program szervezésének aktualitásairól.  Nagy 

örömmel tölt el minket, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is közel háromszáz absztrakt 

érkezett, melyek hivatásunk sokszínűségét, gazdagságát és a kollégák aktivitását mutatják. A korábbi 

évekhez hasonlóan most is sok színvonalas esemény megrendezésére készülünk. Ezek között olyan 

népszerű programokra kerül majd sor, mint a Művészetterápiás Szekció, a Családterápiás Szekció, a 

Sportlélektani és az Evészavar Szimpóziumok, az Igazságügyi Szekciók, a Szuicidprevenciós 

Szimpózium. Tervezünk az életesemények és a pszichopatológiai tünetek kapcsolatával, valamint a 

narratív identitáskutatással és az orvosi kommunikációval foglalkozó szimpóziumokat is. Külön 

szeretném felhívni a figyelmet arra a rendezvényre, mely a médiának az öngyilkosság megelőzésében 

betöltött szerepével foglalkozik. Ismét megrendezzük a Fiatal Előadók Szekcióját is. Különösen a 

gyermekpszichiáter kollégák figyelmébe ajánlom az ADHD-val és az autizmussal foglalkozó 

szimpóziumokat. Sok más izgalmas téma is megbeszélésre kerül, mint például a gyermekvállalás és a 

meddőség pszichológiai háttértényezői, a fájdalom neuropszichiátriai vonatkozásai, vagy a 

gyermekkori szexuális abúzus. Szó esik majd a konzultációs pszichiátria szerepéről 

transzplantációban, a spiritualitás és a lelki egészség kapcsolatáról, valamint a forenzikus ellátás 

jövőjéről. Több munkacsoport is beszámol tevékenységéről (OPAI II. Pszichiátriai Osztály, 

Tündérhegy, Újpesti Gondozó, Forrásház, stb.), és számos érdekes terápiás módszerről is hallhatunk, 

mint például a katathym képélmény, a kognitív remediációs tréning, vagy éppen a holisztikus 

gondozás, illetve a művészetterápia rehabilitációban való alkalmazása. Több filmes prezentáció 

színesíti a programot és a tavalyi vándorgyűléshez hasonlóan minden napra Kongresszusi 

Nagycsoportot is tervezünk. Az előadások mellett izgalmas poszterek bemutatására is sor kerül majd.  

Újdonságot jelent, hogy a kongresszus megnyitása előtti napon több érdekes és hasznos workshopot 

is szervezünk, a jelentkezés részleteit az MPT és Kongresszus honlapján olvashatjátok. 

Mindenkit szeretettel várunk a Kongresszusi Központba, hogy a 2014-es év is Társaságunk Nemzeti 

Kongresszusával indulhasson. A szervezők nevében kívánok Békés, Boldog Ünnepeket szeretetben és 

nyugalomban és egy sikeres kongresszust követő még sikeresebb Újesztendőt. 
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